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ATA DA sEssÃo DE REcEEnv|ENTo E ABERTURA Dos ENvE|.oi›Es "A" - Docui/iENTos DE
1-iABn.iTAçÃo E "E" i=RoRosTA DE i=REços E 1u|.cANiENTo DA i-|AEn.iTAçÁo E i>Roi›osTA DE
i=REços, REFERENTE A uciTAçÃo NA NioDAuDADE DE TDMADA DE i›REços N2 TP-oo1/2019 -
DIVERSAS.

gE_u~;T_o_; coNTRATAçÀo DA PRESTAÇÃO DE sERviços DE AssEssoR|A EM c.EsTÃo EsTRATEo1cA.
coMPREENDENDo A Ei,ABoRAçÃo DE RELATÓR1os, i>A1NEis cERENc|Ais, AuD1ToRiA INTERNA E
A IMPLANTAÇÃO DE MEu~ioRiAs coNTíNuAs. BEM colvio A oRiENTAçÃo Aos AoENTEs Pusucos
QuANTo A cEsTÃo DE ATivos E Etuxo DAs DEsi›EsAs, 1uNTo As DivERsAs uNiDADEs
ADNnNisTRAT1vAs (sEcRETARiAs E/ou AUTARQUIAS) DA i›RErE1TuRA MuN1cn›A|. DE MoRADA
NovA, DE AcoRDo com As EsPEcu=1cAcoEs coNsTANTEs Do ANExo1Do ED1TAL.
Aos 13 [treze] dias do mês de março do ano de 2019. às 09:00 horas, a Presidente da Comissão
Permanente de Llcltação, Sra. ALINE BRITO NOBRE, acompanhada dos membros Sr. ADRIANO LUÍS
LIMA GIRÃO - Secretário e PAULO HENRIQUE NUNES NOGUEIRA - Membro, nomeados pela Portaria
nfl 02/2019, de 02 de janeiro de 2019, reuniram-se a fim de procederem o recebimento e abertura
dos envelopes: Envelope “A” - Documentos de Habilitação e Envelope "B" Proposta de Preços do
certame supracitado. A Comissão de Licitação deu prazo de 10 (dez) minutos de tolerância para
comparecimento dos interessados ao certame, de 09:00 às 09:10 horas. Iniciados os trabalhos a Sra.
Presidente procedeu o recebimento dos envelopes de habilitação e proposta de preços do licitante
presente, onde foi verificado pela Comissão que os mesmos foram apresentados em conformidade com
o solicitado no Edital. Após a análise dos envelopes, a Sra. Presidente solicitou do representante da
licitante a apresentação de documentação de comprovação de poderes para representação da empresa
na presente sessão, conforme exigência do subitem 3.1.2 do Edital. 0 mesmo apresentou todos os
documentos exigidos neste item, estando legalmente apta a praticar todos os atos inerentes ao
presente processo em nome de sua representada. Na sequência, foi elaborada e assinada por todos os
presentes a Lista de Presença. Acudiu ao Certame o seguinte licitante: 01. ESAX - PRESTADORA DE
SERVIÇOS E DISTRIBUIDORA D0 MACIÇO DE BATURITÉ - EIRELI - EPP, inscrita no CNPJ sob o ng
17.231.338/0001-57. neste ato representada pelo Sr. Francisco Alessandro Feitosa Florêncio,
Administrador, portador do RG nfl. 2007029315-0 / SSP-CE e do CPF nfl 759.870.073›72. Dando
continuidade, a Sra. Presidente solicitou que os Envelopes “A” - Documentos de Habilitação da
empresa participante, onde os documentos contidos foram devidamente conferidos, lidos e rubricados
pelos membros da Comissão e pelo representante da empresa. Após a realização da análise por parte
da Comissão da documentação apresentada, foi dado vista ao representante. Concluída a análise, a Sra.
Presidente proclamou HABILITADA a empresa ESAX - PRESTADORA DE SERVIÇOS E
DISTRIBUIDORADO MACIÇO DE BATURITÉ - EIRELI - EPP, por atender as exigências para
habilitação do Edital. Procedeu-se em seguida a abertura do Envelope "B" - PROPOSTA DE PREÇOS
da licitante habilitada. Constatada a inviolabilidade do envelope, a Sra. Presidente da CPL procedeu,
imediatamente, a abertura da Proposta de Preços, cuja a mesma foi lida e rubricada pelos membros da
Comissão e pelo representante presente. Após constatar a conformidade da proposta de preços com os
requisitos do Edital, os preços foram lidos de "viva voz" pela Sra. Presidente, onde a empresa ESAX -
PRESTADORA DE SERVIÇOS E DISTRIBUIDORA DO IVIACIÇO DE BATURITÉ - EIRELI - EPP.
apresentou o Valor Mensal Total do Lote Único de R$ 22.100,00 [Vinte e Dois Mil e Cem Reais),
perfazendo o Valor Global [12 meses] de R$ 265.200,00 [Duzentos e Sessenta e Cinco Mil e
Duzentos Reais). A Presidente da CPL declarou que a proposta atendeu aos requisitos/exigências do
Edital, e ainda apresentou preços compativeis com os praticados em mercado para a prestação dos
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serviços. Em face dos resultados acima, e, uma vez que a empresa licitante estava devidamentñ.
classificada confor e condições estabelecidas no Edital, a Sra. Presidente proclamou de "víva voz"
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[CONTJ ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES “A” - DOCUMENTOS
DE HABILITAÇÃO E "B" PROPOSTA DE PREÇOS E IULGAMENTO DA HABILITAÇÃO E PROPOSTA
DE PREÇOS, REFERENTE A LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE TOMADA DE PREÇOS N9 TP-
001/2019 - DIVERSAS.

VENCEDORA do certame a empresa ESAX - PRESTADORA DE SERVIÇOS E DISTRIBUIDORADO
MACIÇO DE BATURITÉ - EIRELI - EPP. Após declarado o resultado do julgamento da abertura da
proposta de preços, foi colocada a palavra ao representante da licitante participante do certame, onde
o mesmo declinou de usá-la, concordando com o mesmo e. assim, com resultado soberano do presente
Certame, renunciando ao direito de interposição de recursos hierárquicos relativo a fase de
julgamento das propostas, em conformidade o art. 109, inciso I, alínea "b" da Lei Federal ng 8.666/93.
O Sr. Presidente ao concluir os trabalhos o processo será enviado às autoridades superiores
(Secretários), para fins de adjudicação e homologação. Nada mais havendo a tratar, EU, ADRIANO LUÍS
LIMA GIRÃO, Secretário da Comissão Permanente de Licitação, lavrei os termos da presente ata, que
depois de lida e aprovada por todos os presentes à sessão, será assinada pelos Membros da Comissão
Permanente de Licitação e pelo representante legal da empresa licitante presente. Deu›se então, por
encerrada, a presente sessão pública, às 09:45 horas (horário local).

REPRESENIAN I ES DAS | li IIANIES:

Pranci ssáviëg E_g 7 rêncio
ESAX - PREST. DE SERV. E DIS . BATURITE - EIRELI - EPP
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Obwívs Yäwíp nobu,
Aline Brito Nobre

Presidente da CPL

Êšriano Luls Lima Girão
Membro da CPL
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Membro da CPL
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